



mini

There is no coffee like home



Una macchina versatile e di carattere che rappresenta uno stile di vita unico. Con WMini la cultura dell'espresso esalta lo spazio personale, tesse relazioni e profuma il tempo di lavoro.

Uso intuitivo e risultati eccezionali.

Massima qualità e caratteristiche professionali in un oggetto profondamente Made in Italy.



A versatile machine with character, representing a unique lifestyle. With WMini, the culture of espresso coffee enhances your personal space, weaves relations and adds flavour to your working day. **Intuitive use and exceptional results.** Maximum quality, professional concepts and characteristics in a truly 'Made in Italy' appliance.

Eine vielseitige, charakterstarke Maschine, die einen einzigartigen Lebensstil repräsentiert. Mit der WMini betont die Espresso-Kultur den persönlichen Raum, knüpft Beziehungen und bringt Duft in die Arbeitszeit. **Intuitive Verwendung und hervorragende Ergebnisse.** Höchste Qualität und professionelle Eigenschaften in einem Objekt, das im innersten Made in Italy ist.



Caratteristiche / Features / Hauptmerkmale

- **Lancia Vapore** per montare il latte /
Steam wand for frothing milk / Dampfdüse
zum Aufschäumen der Milch
- **Lancia Acqua Calda** per il thé /
Hot water wand for tea / Heißwasserauslauf
- **Levetta manuale** per l'erogazione caffè /
Coffee extraction lever / Handhebel für die
Kaffeeausgabe
- **Tanica acqua interna** da 2,5 Lt /
Internal 2.5-litre water tank /
Eingebauter 2,5 L Wassertank
- **Pompa Interna** / Internal pump /
Eingebaute Pumpe
- **Personalizzabile nella carrozzeria** /
Customisable body / Gehäuse
personalisierbar



Kit accessori / Accessories kit / Zubehörkit

- **Pressino caffè** / Coffee tamper / Aluminiumtamper
- **Lattiera 0,5 Lt** / 0,5 Lt milk jug / Milchkanne 0,5 LT
- **Panno microfibra** / Microfiber cloth / Mikrofasertuch
- **Portafiltro singolo** / Single filter holder / Einzelsiebträger
- **Portafiltro doppio** / Double filter holder / Doppelsiebträger
- **1 filtro singolo** / 1 single filter / Einzelsieb
- **1 filtro doppio** / 1 double filter / Doppelsieb
- **Filtro cieco per la pulizia** / Blind filter for cleaning / Blindsieb für die Reinigung
- **Pastiglie per la pulizia** / Cleaning tablets / Reinigungstabletten
- **Spazzolina per la pulizia** / Cleaning brush / Reinigungsbürste
- **Manuale istruzioni** / Manual instructions / Gebrauchsanleitung





.....

Acciaio / Stainless steel / Edelstahl

.....



.....

Nero Matt / Matt Black / Matt Schwarz

.....



.....

Personalizzazione con diversi colori /
Wrapping with different colours /
Personalisierung mit verschiedenen Farben

.....



.....

M2E Domus

.....

Nero / Black / Schwarz

.....

Optional Colore Cromo / Optional Chrome Colour / Farbe Chrom als Extra

Dati tecnici WMINI / WMINI Technical Data / Technische Daten WMINI

Voltaggio / Voltage / Spannung	V	240-220
Potenza / Power / Leistung	W	1.350
Dimensioni (Profondità X Larghezza X Altezza) / Dimensions (Depth x Width x Height) / Maße (Tiefe x Breite x Höhe)	cm	42,5x27,4x36
Peso netto / Net Weight / Nettogewicht	Kg	22
Alimentazione UE / Installed Power UE / Installierte Leistung gemäß EU-Normen	W	1350 W / 220-240V 50-60 Hz 1,35 Kw
Capacità serbatoio / Tank Capacity / Fassungsvermögen Wassertank	Lt	2,5
Capacità boiler / Boiler capacity / Fassungsvermögen Boiler	Lt	1,8
Colori EU/Mondo / Colours EU/World / Farben EU/Weltweit	-	Stainless steel, Matt Black Optional: wrapping with different colours
N. lance acqua calda / No. of hot water / Anzahl Heißwasserauslauf	-	1
N. lance a vapore / No. of steam wand / Anzahl Dampfdüsen	-	1
Serbatoio acqua interno (estraibile) / Internal water tank (extractable) / Eingebauter Wassertank (herausnehmbar)	-	Sì / Yes / Ja
Motopompa interna a vibrazione / Internal vibration motor pump / Eingebaute Pumpentyp: Vibrationspumpe	-	Sì / Yes / Ja

Dati tecnici M2E Domus / M2E Domus Technical Data / Technische Daten M2E Domus

Caratteristiche / Features / Eigenschaften

Una dose programmabile / One programmable dose / Eine Dosierung programmierbar	
Macine piane / Flat grinding blades / Flache Mahlscheiben	Ø 50 mm
Capacità campana / Hopper capacity / Fassungsvermögen Bohnenbehälter	250 gr
Forcella regolabile in altezza / Height adjustment system / Höhenverstellbare Siebträgerablage	
Regolazione micrometrica / Stepless adjustment system / Stufenlose Mahlgradeinstellung	

Dimensioni / Dimensions / Maße

Dimensioni / Dimensions / Maße	15,2 x 25 x 38,2 cm
Peso netto / Netto Weight / Nettogewicht	5,1 kg

Colori / Colours / Farben

- **C18 Nero** / Black / Schwarz
- **C83 Cromo (opt)** / Chrome / Chrom

Potenza / Power / Leistung

Produzione / Grinding output / Mahlgeschwindigkeit	1 g/s
Potenza / Power / Leistung	150 W
Motore / Engine / Motor	1400 rpm (50 Hz) 1680 rpm (60 Hz)



WEGA MACCHINE PER CAFFÈ S.r.l. - Socio unico
Via Condotti Bardini, 1 - 31058 Susegana (TV) - ITALY

Direzione e coordinamento: RYOMA MC S.p.a.
Reg. Impr. - C.F. e P. IVA IT04533130268
R.E.A. 357675/Treviso - Capitale Sociale € 100.000 i.v.

Tel. + 39 0438 1799700 - Fax +39 0438 1884890
info@wega.it - www.wega.it